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по вопросу наделения Совета по профессиональным квалификациям на железнодорожном транспорте полномочиями по организации проведения независимой оценки квалификации в отношении профессиональных стандартов: «Проводник по сопровождению локомотивов (моторвагонного подвижного состава, пассажирских вагонов) в недействующем состоянии»; «Специалист по контролю финансово-хозяйственной деятельности подразделений организации железнодорожного транспорта»; «Ревизор статистического учета и отчетности железнодорожного транспорта»; «Машинист по эксплуатации и обслуживанию устройств железнодорожного водоснабжения и водоотведения»; «Специалист по развитию профессиональных навыков рабочих в подразделении организации железнодорожного транспорта»; «Работник по управлению и обслуживанию уборочных (моечных) машин (установок), мойке, уборке и обработке железнодорожного подвижного состава»; «Специалист по обработке и оценке результатов контроля технического состояния элементов верхнего строения железнодорожного пути»; «Специалист по организации ремонта, технического обслуживания и изготовления узлов транспортных средств и элементов устройств инфраструктуры, зданий и сооружений железнодорожного транспорта»; «Специалист детской железной дороги»; «Специалист по технической поддержке процесса эксплуатации устройств электрификации и электроснабжения железнодорожного транспорта»; «Машинист весоповерочного вагона»; «Специалист по организации работ по консервации (расконсервации), сохранности (содержанию) в запасе (отстое), подготовке в эксплуатацию железнодорожного подвижного состава»; «Специалист по надзору и контролю за соблюдением норм содержания объектов железнодорожной инфраструктуры»; «Специалист по работе с клиентами в сфере грузовых перевозок на железнодорожном транспорте».
В состав Совета по профессиональным квалификациям на железнодорожном транспорте входят представители отраслевых объединений, в том числе Общероссийского отраслевого объединения работодателей железнодорожного транспорта, а также крупнейшей компании отрасли – ОАО «РЖД» и Российского профессионального союза железнодорожников и транспортных строителей.
Профессиональные стандарты, описывающие указанные виды профессиональной деятельности, разработаны в 2018-2019 г. Центром организации труда и проектирования экономических нормативов – филиалом ОАО «РЖД». Профстандарты прошли профессионально-общественное обсуждение в установленном порядке, согласованы с Российским профессиональным союзом железнодорожников и транспортных строителей и Министерством транспорта Российской Федерации, одобрены Советом по профессиональным квалификациям на железнодорожном транспорте.
Указанные виды профессиональной деятельности применяются в организациях, входящих в Общероссийское отраслевое объединение работодателей железнодорожного транспорта. В целях развития системы профессиональных квалификации и проведения независимой оценки квалификации в области железнодорожного транспорта, считаем целесообразным распространить в полном объеме полномочия Совета по профессиональным квалификациям в отношении указанных видов профессиональной деятельности.

